

Нерушимая дружба

Несколько дней тому назад из Кудымкара вышел обоз 100 подвод, тяжело груженных продуктами, длинной цепой вытянулись по шоссе. Обоз направился к городу Молотову. Колхозники Бели-Пермского областного округа, по инициативе колхоза «Красный партизан», Паливского сельского совета, решили привезти рабочим красносельского завода имени Молотова обоз мяса, масла, муки, овощей, крупы, гороху, молоко в лаке пельменей.

Морозным утром 14 января обоз прибыл на завод. Радушно и гостеприимно встретили на заводе колхозников. Накормили завтраком, напоили чаем. После этого колхозники направлялись на заводскую фабрику-кухню, где до 4 часов дня разгружали привезенные продукты. А разгружать было что: колхозники привезли для рабочих завода им. Молотова свыше тысячи пудов разных продуктов, в том числе — 96 пудов мяса, 132 пуда гороху, 347 пудов свежего картофеля, 80 пудов луку, много масла, молока, различных овощей, табаку.

За каждую продукцию помимо денег колхозники получали по 6 метров мануфактуры каждый, кроме этого, табаку, водки, печенья и т. д. Завод отпустил колхозникам железо, необходимый инвентарь для ремонта тракторов.

В 6 часов вечера в огромном зале столовой № 14 колхозники собрались на товарищеский ужин. Встреча вылилась в яркую демонстрацию нерушимой дружбы рабочих и колхозного крестьянства.

Выступало много колхозников. Мнение всех выразил колхозник из сельхозартела им. Калинина В. С. Клякин. Он сказал:

— В первый раз мы доставили на завод им. Молотова 30 подвод продуктов, сейчас — 100, обязуемся привезти на днях еще 200. Пусть рабочие знают, что колхозники всеми силами будут помогать им в их героическом труде. Наша задача обща — скорей разбить проклятого Гитлера и для разрешения этой задачи мы готовы сделать все, что от нас потребуется.

С. СТРИЖОВ.

Благородный почин Кудымкарских колхозников

Колхозники колхоза „Красный партизан“ Пойвинского сельсовета, предложили послать обоз с продуктами и продать его по твердым государственным ценам рабочим краснотельного завода им. Молотова. Замечательное начинание колхозников колхоза „Красный партизан“ быстро разнеслось по колхозам Кудымкарского района.

Активное участие в организации обоза с продуктами питания приняли колхозники колхоза „Сталинец“, „Красный пахарь“ и ряд других. И, как сообщает газета „Звезда“, утром 14 января обоз прибыл на завод. Встреча Кудымкарских колхозников с рабочими оборонного завода превратилась в могучую демонстрацию нерушимой дружбы рабочих и колхозников, их беспредельной любви и преданности к партии, великому Сталину.

Выступая на митинге колхозник из сельхозартели им. Калинин В. С. Клямов, сказал:

— В первый раз мы доставили на завод им. Молотова 30 под вод с продуктами, сейчас—100, обязуемся привезти в ближайшие еще 200. Пусть рабочие знают, что колхозники всеми силами будут помогать им в их

героическом труде. Наша задача общая—скорее разбить проклятого Гитлера и для разрешения этой задачи мы готовы сделать все, что от нас требуется.

Грандиозные победы наших войск под Сталинградом, в районе нижнего Дона, Воронежа, Северного Кавказа были встречены трудящимися нашего округа с величайшим подъемом. В этой великой победе Красной Армии заслуга и нашего Советского тыла—рабочих, колхозников, всех трудящихся, которые отдают все свои силы для общего дела—разгрома врага.

Воодушевленные победами героической Красной Армии, еще шире развернем нашу помощь фронту! Ничего не пожалеем для нашего победоносного движения вперед, отдадим все силы, знания и энергию, чтобы скорее приблизить час окончательного разгрома немецких оккупантов.

Следуя примеру Кудымкарских колхозников, организуем новые обозы с продуктами питания для рабочих оборонных заводов, которые самоотверженным трудом нуют оружие победы над гитлеровскими мерзавцами.

В ЧЕСТЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ ДОНБАССА

Досрочным выполнением своих обязательств перед государством отвечают труженики колхозной деревни на победное наступление Красной Армии. В честь освобождения Донбасса от немецко-фашистских захватчиков колхозники сельхозартели «Правда», Беловского района организовали Красные обозы с зерном государству. На 40 подводах на склады „Заготзерно“ вывезено 140 центнеров отборного зерна.

С. Туркин.

За ленинскую национальную
политику №79, 16.09.1948 г.
КПОГА, Ф.Р-45, Оп.1, Д.37, Л.77

Равняться по передовикам, в кратчайший срок завершить хлебосдачу государству!

КРАСНЫЙ ОБОЗ В ЧЕСТЬ ПОБЕД КРАСНОЙ АРМИИ

В ознаменование замечательных побед нашей доблестной Красной Армии над немецко-фашистскими захватчиками колхозники сельхозартела «Правда», Батинского сельсовета, Белоозерского района, 17 сентября организовали Красный обоз с хлебом. Красный обоз в количестве 45 подвод во главе с председателем колхоза Михаилом Васильевичем Савельевым и секретарем партийной организации тов. Савельевым прибыл в г. Кудымкар. На складе Кудымкарской конторы «Заготзерно» колхоз сдал в этот день 151 центнер первосортного зерна.

— Колхозники и колхозницы нашего района, — сказал, председатель колхоза т. Савельев, — делают всё, чтобы своим честным самоотверженным трудом поддержать успешное наступление Красной Армии и приблизить час победы над гитлеровскими бандитами. Развернув социалистическое соревнование между бригадами, колхозники боролись за то, чтобы быстро и без потерь убрать урожай и обильно снабдить нашу Красную Армию всеми необходимыми. Благодаря напряженному труду наших колхозников, уборка с площади 703 гектара была закончена досрочно. С начала же дней уборки мы приступили к обмолату и сдаче хлеба государству. На 17 сентября годовой план хлебосдачи выполнен нами более чем на 72 процента. Все силы колхоза сейчас переброше-

ны на скирдование и обмола. Скирдование уже заканчивается.

Колхоз выполнил также план поставок молока, яиц, овощей. Заканчивается и выполнение плана поставок мяса и шерсти.

Далее тов. Савельев рассказал о лучших людях колхоза: — Впереди по всем видам работ шла бригада тов. Овчинникова Андрона Фроловича. Его бригада первая по колхозу закончила уборку хлеба. По-фронтному работали Аграфена Федоровна Галева и Анна Степановна Овчинникова. На вывозе снопов они давали по две нормы. Прекрасно работает 70-летний колхозник Илья Фролович Овчинников. Днём он скирует хлеб, а ночью сушит зерно. Хорошо работала бригада, которой руководит интеллигент Отечественной войны Сергей Ильич Петров. Его бригада своевременно провела уборку урожая и первая по колхозу выполнила план хлебосдачи.

Многие наших колхозников мужественно сражаются также на фронтах Отечественной войны. Не забывают они и о своём колхозе. В своих письмах к нам они призывают нас к честному, самоотверженному труду. В ответных письмах к нашим фронтовикам мы даём им совет выполнять все сельскохозяйственные работы к 26-ой годовщине Октябрьской Революции. Своё слово мы выполним.

В. Михалева.

КРАСНЫЕ ОБОЗЫ С ХЛЕБОМ ГОСУДАРСТВУ

(Беседа с секретарём Баловского РК ВКП(б) тов. Златным)

На 25 сентября 5 колхозов района выполнили годовой план хлебозаготовок. Вскоре к завершению сдачи хлеба государству 13 колхозов. Систематически идёт хлеб на государственные склады и из остальных колхозов района.

Особенно широкий размах получила в районе организация красных обозов с хлебом. Так, 20 сентября выездом красного обоза завершился выполнение государственного плана хлебозаготовок колхоз «Виль туй», Отеского сельсовета (председатель

тов. Карнаев). 23 сентября из Пономосовского колхоза «Правда» (председатель т. Савельев) на заготовительный пункт выехал красный обоз с хлебом в количестве 47 подвод, что составляет свыше 900 пудов. 26 сентября 27 подвод груженых хлебом, свыше 500 пудов, направилась на заготовительный пункт из колхоза «Комсомолец», Барбасовского сельсовета (председатель тов. Козлов).

Во всех колхозах организованы транспортные бригады, обеспечивающие быструю и акку-

ратную доставку хлеба на государственные элеваторы. Вывозка хлеба на заготовительные пункты, в большинстве своём, превращается в демонстрацию горячего советского патриотизма, любви и преданности родине и Красной Армии.

Победоносное наступление нашей доблестной Красной Армии вдохновляет колхозников на успешное выполнение всех сельскохозяйственных работ. Колхозы района полностью заскирдовали хлеба. Сейчас идёт усиленный обмолот.

За ленинскую национальную политику №83, 30.09.1943 г.

КПОГА, Ф.Р-45, Оп.1, Д.37, Л.81